
Čoveče! 

Ti si svijet. Ti si – vječnost. 

Moći su u tebi bezmjerne. 

Mogućnosti tvoje su bezgranične. 

Ti si – ovaploćenje Stvoritelja. 

U tebi je – Njegova volja, 

Njegovim predodređenjem ti preobražavaš svijet. 

U tebi je – Njegova ljubav, 

Ljubi sve što živi kao On 

Koji te je stvorijo. 

Ne stvrdnjavaj srce svoje, 

Razmišljaj o dobrome, čini dobro, 

Dobro će se vratiti dugovječnošću, 

Ljubav će ti podariti bezsmrtnost, 

Vjera i nada – mudrost. 

Sa vjerom i ljubavlju 

Oživjeće tvoje nezmane moći 

I ti ćeš pronaći ono o čemu maštaš. 

Bezsmrtnost – to je lice života 

Isto kao što je i život – trag Vječnosti. 

Stvaraj, da bi živieo u Vječnosti 

Živi, da bi stvorio Vječnost  

Grigorije Grabavoj 



 

O	 učenju	 ruskog	 akademika,	 doktora	 fizike	 i	 matematike	 Grigorija	
Grabavoja	

U	učenju	ruskog	akademika,	doktora	fizike	 i	matematike	Grigorija	Grabovoja,	
kao	 element	 upravljanja,	 na	 prvom	 je	 mjestu	 zadatak	 spasenja	 svih	 putem	
Tehnologije	korištenja	različitih	elemenata	upravljanja	na	nivou:	Duše,	Duha,	
Svijesti,	fizičkog	tijela	itd.	

Sve	 više	 ljudi	 se	 poistovjećuje	 sa	 temeljnom	 mišlju	 Grigorija	 Grabovoja	
„Spasenje	 i	 harmoničan	 razvoj…“	 oplemenjujući	 tom	 idejom	 vlastiti	 život.	
Rezultat	 toga	 je	 ispunjen	 i	 svjesno	 pozitivno	 življen		 život	 koji	 respektuje	
veliku	cjelinu,	a	time	i	harmoniju,	zdravlje	i	više	mira	u	svijetu.	
Sve	je	u	neprekidnoj	promjeni.	Mi	smo	u	središtu	neprekidnih	promjena,	novih	
percepcija,	 nove	 svijesti	 u	 okvirima	 jednog	 inteligento	 razvijajućeg	
internacionalnog		društva.	
Grigorij	 Grabovoj,	 je	 svojim	 metodama	 utjecao	 na	 fascinantnu	 pozitivnu	
promjenu	mnogih	ljudi.	
Tko	je	taj	čovjek?	
Grigori	Grabovoi	kako	zdravlje	tako	i	bolest	vidi	s	jedne	posve	drugačije	„više“	
pozicije,	drugačijim	očima	od	najvećeg	broja	konvencionalnih	ljekara.	
Istinsko	 znanje	 nalazi	 se	 u	 dubini	 Duše	 svakog	 čovjeka	 i	 upravo	 ta	 znanja	
određuju	percepciju	svijeta.	
Grabovoj	ka	 tome	kaže:	 „…Sve	što	egzistira	uokolo	–	Zemlja,	Sunce,	Zvijezde,	
Nebo,	 cijeli	Univerzum	–	 je	 sagrađeno	na	 jednoj	 strukturi,	 uključujući	 svijest	
Tvorca.	 Dakle,	 ako	 na	 odgovarajući	 način	 uključimo	 Duh	 i	 Svijest,	 možemo	
oživjeti	 čovjeka,	 stvarati	 prostranstva	 i	 obnoviti	 i	 regenerisati	 organe.	 Mi	
možemo	provesti	bilo	koje	stvaralačko	djelovanje!.	
Centralni	 element	 Univerzuma,	 koji	 uključuje	 sve	 ostale	 elemente,	 prema	
Grigoriju	Grabovoju	je	Svijest.	Time	promjena	Svijesti	dovodi	do	promjene	svih	
ostalih	involviranih	elemenata.	Odlučujući	utjecaj	na	prostor	koji	nas	okružuje	
jest	kolektivna	svijest	svih	objekata,	prije	svega	kolektivna	svijest	ljudi.	
Ako	 kolektivnu	 Svijest	 ljudi	 učinimo	 osjetljivom	 	za	 spasenje	 i	 harmoničan	
razvoj	 svijeta	 uz	 bezsmrtnost	 fizičkog	 tijela	 i		 sretan	 život	 u	 harmoniji,	 to	 će	
postati	realnost!	
Pritom	svatko	može	učenje	Grigorija	Grabovoja	odmah	praktično	primijeniti.	
Primjena	informacija	„Spasenje	i	harmoničan	razvoj…“	se	svjesno	ili	nesvjesno	
prenosi	 na	 sve	 ostale	 vanjske	 elemente	 realnosti.	 U	 praksi	 to	 izgleda	 ovako:	
čovjek	 koji	 je	 ovo	 Učenje	 primio,	 prolazeći	 pored	 drveta,	 može	 na	 to	 drvo	



aktivno	utjecati	nekom	metodom.	Drvo	će	bolje	rasti	ili	će	se	njegovo	zdravlje	
obnoviti.	 To	 znači	 da	 se	 formira	 jedna	 nova	 realnost,	 stvorena	 aktivno	 od	
strane	 čovjeka,	 jer	 primijenjeni	 princip	 „Makro	 –	 upravljanja“,	 upravljanja	 u	
pravcu	kolektivne	blagodeti,	pruža	nam	mogućnost	upravljanja	budućnošću.	
Ako	se	 lični	zadatak	uz	 individualnu	kvalitetu	misli	uklapa	u	cilj	Tvrca,	bit	će	
automatski	ostvaren	u	okviru	globalnog	Makro‐zadatka	i	upravljanja.	To	znači	
da	će	 samo	oni	 ciljevi	koji	 se	uklapaju	u	duhovni	zadatak	 Jedinstva	čovjeka	 i	
Tvorca,	 biti	 ostvareni.	 Niži	 ciljevi,	 kao	 što	 je	 razaranje	 nekog	 subjekta	 ili	
prevarantske	 „podmukle“	 namjere	 i	 djelovanja		 se	 neće	 	 realizirati,	 jer	 ne	
odgovaraju	„Viziji“	i	zadatku	Tvorca.	
U	 svojem	 učenju	 Grabovoj	 svjesno	 primjenjuje	 pojmove:	 „Bog“	 (Stvoritelj),	
„Ljubav“,	 „Svijest“,	 „Duša“	 i	 „Duh“,	 jer	 sve	 ove	 teorije,	 	 kao	 i	 sve	 metode	 i	
tehnologije	 komunikacije	 čovjeka	 sa	 Bogom,	 Stvoriteljem	 u	 toku	 uspješnog	
savladavanja	 zadatka	 spasenja	 i	 harmoničnog	 razvoja,	 bazirane	 su	 na	
osnovnom	 principu	 prema	 kojemu	 Univerzum	 ima	 jedan	 temelj:	 „Normu	
Tvorca“!	
	„Upravljanje“	znači	život	u	kojemu	mi	svojom	realnošću	upravljamo	i	time	se	
nalazimo	upravo	u	odgovorajućoj	realnosti,	koju	smo	sami	stvorili.	Upravljanje	
nam	 omogućava	 stvaranje	 novih	 informacija,	 ali	 i	 korekturu	 postojećih.	
Postojeći	život	se	od	strane	Grigorija	Grabovoja	smatra		elementom	Vječnosti.	
Razvoj	Duše	i	Duha	nam	omogućava	vječni,	harmoničan	razvitak	i	istovremeno	
nas	potpomaže	pri	rješavanju	aktuelnih	zadataka.	
Ovo	učenje	polazi	od	postavke	da	Bog	(Stvaraoc)	u	bilo	kojoj	vjeri	i	u	bilo	kojoj	
kulturi	 jedinstveno	 egzistira.	 To	 nije	 nikakva	 religija,	 već	 isključivo	 znanje	 o	
samoj	kreaciji,	koje	je	Grigorij	Grabovoj	oživio	i	dao	ljudima	na	upravljanje	.	
Metode	 nisu	 tajna,	 nisu	 ezoterika	 niti	 okultizam.	 Sve	 se	 nalazi	 unutar	 nas	 i	
svatko	može	ovo	znanje	koristiti.	Mora	se	samo	stvaralački	u	smislu	spasenja	i	
harmoničnog	razvoja	koristiti.	
Vezano	uz	metode	iscjeljivanja	utvrđuje	slijedeće:		
Čovjek	 je	 informacioni	 objekat,	 „bolest“	 takodjer	 i	 svaka	 situacija	 je	
sveukupnost	 informacionih	 objekata	 i	 njihovih	 odnosa.	 Čovjek	 je	 svojim	
Duhom	 i	 svojom	 sposobnošću	 mišljenja		 sposoban	 sve	 stvoriti,	 dakle	 može	
stvoriti	 bilo	 koje	 informacione	 objekte,	 ispuniti	 ih	 potrebnim	 kvalitetama	 i	
osobinama	i	putem	njih	djelovati	u	vanjskom	inforamacionom	polju:	upravljati	
njima!	Pritom	je	važno	naglasiti	da	određeno	manje	ili	više	svjesno	upravljanje	
informacijama,	stalno	od	nas	polazi.	
Odlučujuće	 je	 kod	 Grabovoja	 forma	 učenja	 bez	 doktrine.	 Vi	 radite	 prema	
vlastitoj	intuiciji,	vlastitim	ritmom	i	vlastitom	intenzitetu.	Nema	propisa.	Nema	
gurua.	 Postoje	 samo	 preporuke	 i	 temeljni	 ciljevi.	 Radi	 se	 o	 pomoći	 za	



samopomoć	 za	 ostvarenje	 drugačije	 samosvijesti	 i	 sa	 tim	 povezanog	
oživljavanja	 samoiscjeljujućeg	 djelovanja.	 Iznesena	deviza	 je:	postaviti	 cilj	
koncentracije,	slijediti	intuiciju,	razviti	rutinu,	ostvariti	rezultate.	
Poneke	metode	nam	mogu	 izgledati	 banalne,	 prebanalne	da	bi	 djelovale.	Ali,	
Univerzum	 je	 sagrađen	 i	 strukturiran	 posve	 jednostavno.	 Potrebno	 je	 te	
strukture	 samo	 upoznati,	 kako	 bi	 se	 uspješno	 koristile	 u	 ostvarivanju	
rezultata.	Posebno	važni	su	naši	pozitivni,	životno	–	podržavajući	stavovi	i	naš	
respekt	prema	Univerzalnim	zakonima,	vjera	u	Mudrost	 i	perfekciju	Kreacije.	
To	zovemo	„kvalitet	misli“.	
Za	ovladavanje	metodama	Grigorija	Grabovoja	neophodno	je	slijedeće:	

 uspostaviti	svjesnu	komunikaciju	sa	Dušom	
 djelovati	iz	dubine	Duše,	a	Duša	je	Ljubav	
 ispravno	misliti	

Ispravno	 mišljenje	 podrazumijeva	 spoznaju	 bezgranične	 Ljubavi	 Božje	 u	
svakom	 našem	 djelovanju,	 u	 svakoj	 situaciji.	 Sjetite	 se	 da	 se	 svako	 vaše	
djelovanje	ostvaruje	na	najbolji	mogući	način!	Kad	počinjemo	razumijevati	da	
se	 svi	 događaji	 u	 životu	 ostvaruju		 u	 pravcu	 jednog	 jedinog	 globalnog	 cilja	 –	
našeg	vječnog	razvitka	–	spoznat	ćemo	da	se	sve	i	uvijek	dešava	samo	za	naše	
dobro,	 jer	 je	 djelovanje	 Stvoritelja	 u	 svakoj	 našoj	 aktivnosti	 prisutno.	 A,	
djelovanje	Boga	je	Njegova	Ljubav,	usmjerena	na	svakoga	pojedinačno	i	na	sve	
zajedno.	 Prisustvo	 Ljubavi	 Božje	 u	 svakom	 događaju,	 dopušta	 maksimalno	
reduciranje	posljedica	našeg	nestvaralačkog	djelovanja	(negativne	misli,	riječi,	
emocije).	Upravo	na	temelju	toga	možemo	odgonetnuti	preporuku:	Zahvaljujte	
Bogu	 za	 sve	 dobro	 i	 loše!	 U	 teškim	 trenucima	 našeg	 života	 On	 nas	 nosi	 na	
svojim	rukama.	Uzmemo	li	u	obzir	dubinu	naše	Svijesti,	spoznajemo	da	su	svi	
nepovoljni	događaji,	uključujući	i	bolesti	–	Učenje,	putem	kojeg	zajedno	s	Njim,	
moramo	 proći	 kako	 bismo	 ispravno	 izvršili	 strukturizaciju	 naše	 Svijesti	 i	
uspješno	 realizovali	 Zadatak	 Boga	 –	 Vječni	 harmonični	 razvoj	 čovjeka	 i	
realnosti	koja	ga	okružuje.	
Upravljanje	realnošću	u	pravcu	vječnog	harmoničnog	razvioja	utemeljenog	na	
sveopštoj	i	sveprisutnoj	Ljubavi	odvija	se	putem	slijedećih	6	područja:	

 brojeva	
 geometrijskih	oblika	
 riječi	
 zvukova	
 boja	i	
 svjetlosti	

Brojevi	 su	 simbolični	 instrumenti	 osnove	 svih	 nauka	 –	 matematike.	
	Matematika,	koja	predstavlja	alat	nauke,	istovremeno	je	jezik	Boga.	



Sve	 stvoreno	 u	 trodimenzionalnom	 svijetu,	 što	 služi	 samoobnovi	 i	
samoregulaciji,	 sazdano	 je	 prema	 zakonima	 matematike.	 Iracionalni,	
imaginarni	brojevi	–	to	je	matematika	koja	djeluje	izvan	bezkonačnosti.	Tamo	
postoji	 drugačija	 logika,	 drugačiji	 aksiomi,	 tamo	ne	postoji	 vrijeme.	Tamo	 su	
temelji	života.	
„Omnia	in	numeris	sita	sunt“	–	„Sve	je	u	brojevima	sadržano“	(lat.)	
Odatle	 dolaze	 i	 brojevi	 Akademika	 Grigorja	 Grabovoja,	 namijenjeni	
obnavljanju	zdravlja	i	upravljanju	događajima.	
Oni	su	Mjera	Božanske	Norme	za	tijelo	čovjeka.	
Intervali	među	pojedinim	grupama	brojeva	također	nisu	slučajni.	To	je	također	
prostor	šutnje.	Kad	se	na	njih	koncentrišemo	jedno	vrijeme,	možemo	čuti,	čak	i	
vidjeti	vibraciju	koja	stvara	zvuk	koji	se	realizuje	kao	melodija	ili	kao	riječ.	To	
je	 stanje	 Duha.	 Za	 to	 stanje	 ne	 postoje	 adekvatne	 riječi,	 ono	 se	 može	 samo	
osjećati.	I,	zadržati	u	pamćenju.	.	.	.	
	

Tehnologija	stvaranja	skladnog	čovjeka					iz	učenja	dr.Grigorija	
Grabavoja	

Svijest	 je	 jedan	 od	 četiri	 elementa	 stvaranja	 i	 vaspostavljanja	 organizma.	
Svijest	 izgrađuje	 fizičko	 tijelo	 prema	onim	 znanjima	 koja	 su	 čovjeku	data	 na	
raspolaganje,	da	bi	mogao	da	djeluje	na	organizam.	Kakva	znanja	čovjek	ima	u	
svojoj	svijest	–	takvo	mu	je	i	tijelo.		

U	 ljudskoj	 Duši	 postoje	 sva	 znanja	 o	 Vječnom	 Životu,	 znanja	 o	
samovaspostavljanju	 organizma.	Da	bi	 ta	 znanja	našla	 svoj	 put	 do	 čovjekove	
svijesti	 	 ‐	 čovjek	 najpre	 treba	 da	 ih	 zatraži	 .	 Jedan	 od	 uslova	 pokretanja	 tih	
znanja	 u	 Duši	 i	 njihovog	 prenošenja	 u	 Svijest	 jeste	 čovjekova	 težnja	 ka	
Vječnom		beZkonačnom	razvoju	u	sistemu	spasenja	svih	ljudi.	

Dakle,	 vaspostavljanje,	 regeneracija	 i	 podmlađivanje	 organizma	 nisu	mogući	
bez	aktivnog	uključivanja	duhovnih	struktura	čovjeka,	njegove	Svijesti,	Duha	
i	Duše	u	ove	procese.	Međutim,	sve	strukture	modernog	čovjeka	nalaze	se	u	
neuravnoteženom	 stanju,	 bez	 aktivne	 veze	 sa	 fizičkim	 tijelom.	 A	 da	 bi	 se	 u	
organizmu	 ponovno	 uspostavila	 sposobnost	 samovaspostavljanja	 i	
samoregeneracije	 potrebno	 je	 da	 svi	 čovjekovi	 duhovni	 i	 fizički	 elementi	
uvijek	 budu	 u	 tijesnoj	 vezi,	 odnosno	 da	 zajedno	 ostvaruju	 sve	 čovjekove	
namere,	kako	na	fizičkom,	tako	i	na	informacionom	nivou.	



Sjedinjenje	 svih	 sastavnih	 elemenata	 koji	 čine	 fizičko	 tijelo	 –	Duše,	Duha	 i	
Svijesti	 u	 jedan	 sistem,	 vaspostavljanja	 čovjeka	 kao	 kompletan,	 nedeljiv	 i	
skladan	 sistem,	 koji	 kao	 što	 stvara	 unutrašnju	 i	 spoljašnju	 stvarnost,	 tako	 i	
upravlja	svim	njenim	elementima	na	nivou	Vječnog	i	beZkonačnog	razvoja	svih	
sistema	koji	čine	svijet.	

Kada	 svi	 čovjekovi	 sistemi	 i	 sve	 strukture	 djeluju	 istovremeno	 i	 skladno,	
mehanizam	 uključivanja	 prenosa	 Vaspostavljanja	 u	 organizmu	 veoma	 je	
jednostavan;	

Svijest	 u	 Duši	 pokreće	 program	 Norme.	 Duh	 –	 taj	 program	 i	 dejstvo	
prenosi	 u	 Svijest,	 ta	 znaja	 se	 pokreću	 u	 Duši	 i	 te	 potrebne	 informacije	 u	
ćelijama	 organizma	 stvaraju	 oderđeni	 vibracioni	 ritam.	 U	 fizičkom	 tijelu	
uspostavlja	 se	 princip	 rezonanse.	 To	 se	 postiže	 redovnim	 radom	 sa	
tehnologijom	 stvaranja	 skladnog	 čovjeka.	 Ta	 tehnologija	 je	 jednostavna,	 a	
postizanje	rezultata	oslobađa	fizičko	tijelo	deformacija	i	omogućava	mu	da	se	
samo	neprekidno	regeneriše,	da	bude	mlado	i	zdravo.	

Stvarnošću	upravlajamo	pomoću	metoda	i	tehnologija	Tvorca.	Svjetlost	Tvorca	
objedinjuje	 sva	 četiri	 elementa	 –	 Dušu,	 Duh.	 Svijest	 i	 tijelo	 u	 jedinstven	
sistem.	

Organizam	 koji	 je	 prožet	 Ljubavlju	 i	 Svjetlošću	 dobija	 i	 peti	 sastavni	 dijo	 –	
matricu	koja	istovremeno	služi	i	kao	osnova,	i	kao	korekcija	pri	razmotavanju	
stabilizujuće	 matrice.	 Svi	 procesi	 preuređenja	 u	 organizmu	 odvijaju	 se	 u	
međusobnom	skladu.	Ta	matrica	usklađuje	fizičku,	psihičku	i	duhovnu	sferu	
čovjeka.	Dakle	peti	element	je	–	matrica.	Ali	kao	prelazni	element	–	organizam	
se	u	početku	prestrojava	po	programu	stabilizujuće	matrice.	

Tehnologija	metod	rada:	

Postavimo	 se	 u	 Tok	 Vječnosti.	 Propustili	 smo	 Svjetlost	 kroz	 sve	 svoje	
strukture,	ispunili	smo	tijelo	Svjetlošću..	To	se	može	jednostavno	zamisliti..	

Malim	 sfericama	 prečnika	 5cm	 označićemo	 Dušu,	 Duh,	 Svijest	 i	 fizičo	 tijelo.	
Rasporedićemo	ih	u	prostoru	ispred	grudi.	Zatim	ćemo	snagom	volje	te	četiri	
sfere	 spojiti	 u	 jednu.	 Ta	 sfera	 će	 ostati	 iste	 veličine,	 nećemo	 je	 uvećavati.	
Osvjetljavamo	dobijenu	 sferu,	 iz	 centra	 svoji	 grudi,	 šaljemo	 ka	 toj	 sferi	 snop	
srebrenasto‐bijele	svjetlosti,	 i	neko	vrijeme	održavamo	koncentraciju,	prateći	



promjene	i	pokrete	koji	se	događaju	u	sferi.	Upravljamo	svojom	sviješću	u	cilju	
objedinjavanja	 svih	 struktura	 u	 jedinstven	 i	 skladan	 sistem	 upravljanja	
Čovjeka‐tvorca.	

Ovim	jednostavnim	metodom	svojoj	svijesti	dajemo	do	znanja	da	želimo	da	sve	
čovjekove	 sastavne	 dijelove	 objedinimo	 u	 jedinstven	 i	 skladan	 sistem.	
Pokazujemo	 svoju	 volju	 za	 vaspostavljanje	 svog	 skladnog	 i	 uravnoteženog	
obličja.	 Sledeći	 korak	 je	 da	 smjestimo	 ovu	 sferu	 u	 Tok	 Vječnosti	 koji	
zamišljamo	kao	srebrenasto	‐	zlatastu	Svjetlost	koja	se	kreće	odozgo	na	dole.	
Ostavljamo	sferu	tu,	u	strukturi	stalnog	upravljanja,	gdje	se	odvija	neprekidno	
normiranje	 i	 uravnoteženje	 organizma	 kao	 cjelovitog	 sistema.	 Na	 kraju	
fiksiramo	rezultat;		741,	741,	741		889,		8.	

Metod 1; 

    Fizičko tijelo                           Duša                           Duh                           Svijest                 

 

                                    

 

 

 

	

		

	Cilj	ipravljanja;	

	objedinjavanje	svih																																																																							Rezultat;					
struktura	u	jedinstven	i																																																							Jedinstven sistem Čovjek																		
skladan	sistem	upravljanja	Čovjeka‐tvorca.				

	

	

	



Metod	2.	

U	prostoru	ispred	grudi	stvarano	četiri	sfere	različitih	boja	prečnika	5	cm.	To	
su	sfere	prostor,	vreme,	materija	i	tijelo.		

Ponovo	ispred	grudi	sjedinjujemo	ove	četiri	sfere	(ove	zamišljene	oblike)	u	
jednu.	Pomoću	svijesti	osvjetljavamo	ovu	sferu	srebrenasto‐bijelom	
svjetlošću	i	neko	vrijeme	održavamo	koncentraciju	sa	ciljem	da	naše	fizičko	
tijelo	ne	bude	u	vlasti	prostora	i	vremena.	Zatim	prenosimo	sferu	u	Tok	
Vječnosti‐BeZkonačnosti	zlatasto	srebrene	boje.	Ostavljamo	sferu	u	strukturi	
stalnog	upravljanja	i	fiksiramo	rezultat.	

741,	741,	741,		889.	.	8.	

	

Metod 2; 

 

Prostor                    Vrijeme                  Materija                    Tijelo                  

 

                               

                                                        

 

 

 

 Cilj;	da	naše	fizičko	tijelo																																																Rezultat;		Sjajno	tijelo	

	ne	bude	u	vlasti	prostora		vremena																																

	

	

	



Metod	3.		

 Na	pola	metra	od	sebe	u	mislima	stvaramo	svoj	idealni	lik	Božanski	lik,	
postavimo	sebe	u	prirodnoj	veličini	u	neophodnom	uzrastu	–	to	jest	
dvojnik	vašeg	tijela.	Osvjetljavamo	tu	predstavu	srebrenasto‐
zlatastom	svjetlošću	Tvorca,	zatim	je	približimo	sebi	i	na	svim	nivoima		
stvarnosti	sjedinjujemo	tog	svog	dvojnika	sa	svojimk	fizičkim	tijelom.	
Sjedinjenje	treba	izvesti	ili	zamisliti	na	ćelijskom	nivou	organa,	
sistema,		struktura	i	nivoa	kože.	Odslušnuti	u	tom	trenutku	svoje	
osjećaje	i	dobiti	povratni	impuls	od	svog	organizma.	On	će	se	ispoljiti	u	
vidu	talasa,	toplote,	nečega	nalik	na	trzaj	ili	slično.	U	tom	trenutku	vaše	
tijelo	treba	da	zasvijetli	srebrenasto‐zlatastom	svjetlošću,	kao	
lampa.	Zatim	treba	održavati	koncentraciju	dva	minuta	i	fiksirati	
rezultat.	741..741..741..889...8.	

Pomoću	ovog	metoda	stvorili	smo	jedinstven	sistem	organizma	koji	čine	Duša,	
Duh,	Svijest	i	tijelo.	Celoviti	sistem	ljudskog	organizma,	njegovo	fizičko	tijelo	
obrazovalo	je	sistem	koji	je	jednak	Fizičkom	Tijelu	Boga.	Prenevši	na	
organizam	sposobnost	da	se	preoblikuje	u	jedinstven	skladni	sistem.	Pomoću	
prethodnih	metoda	,	započinjemo	preoblikovanje	na	nivou	sistema	i	organa	
fizičkog	tijela,	izazivajući	intenzivnu	svjetlost	u	cijelom	organizmu,	a	zatim	
redom	izvodimo	intenzivni	sjaj	svakog		sistema	ponaosob,	i	ponovo	–	sjaj	
organizma	u	cjelini.	Time	postižemo	pokretanje	mehanizma	regeneracije.	Tu	
imamo	direktnu	zavisnost‐	što	je	intenzivnija	svjetlost,	to	je	jače	dejstvo	
programa	vaspostavljanja.		

 

Metod 4.	

Kolektivnu  svijest  sistema  i  struktura u organizmu označavamo krugom, U njega 

smještamo informacije o cilju upravljanja; 

‐Aktiviranje informacijha Vječnosti na nivou ćelija organizma. 

‐Osvjetljavamo krug srebrenasto‐bijelom svjetlošću  i počinjemo da ga okrećemo, 

najpre u smjeru kazaljke na satu. Krug počinje intezivno da sija.  



‐Zatim  unosimo  dodatnu  dinamiku  okrećemo  krug  od  sebe  ‐  i  dobijamo 

srebrenasto bijelu sferu. I evo dok se ta sfera okreće, mijenjaju se sve informacije 

koje  su  bile  u  ćelijama,  stvaraju  se  informacije  i  veze  skladno  našem  cilju 

upravljanja.  I u ćelijama se aktivno raspakuju  informacije Vječnosti, koje  je u njih 

utisnuo  sam  Tvorac  još  od  Praizvora.  Automatski  dolazi  miješanja  svih  nivoa 

elemenata  i  strukturnih  veza  kolektivne  svijersti,  struktura  organizma  sa 

spoljašnjom stvarnošću, ali sada već prema novim  informacijama. Dobijenu sferu 

smještamo  u  Tok  Vječnosti  i  istog  trena  mijenjamo  njen  srebrenasto‐bijeli  u 

zlatasto‐srebrenasti  sjaj.  Odražavamo  koncentraciju  neko  vrijeme  i  fiksiramo 

rezultat 741 x3 889.. 8. 

 

Metod 4: 

Kolektivna svijest organizma 

 

                                                                                                                                                   

 

 

 

Cilj Upravljanja;               

‐Aktiviranje informacija 

 Vječnosti na nivou ćelija organizma. 

Tok  Vječnosti  srebrenasto‐bijeli            

mijenjamo u zlatasto‐srebrenasti sjaj 

Fiksiramo rezultat 741 X 3   889...8. 

 

 



Vaspostavljanje, regeneraciju i podmlađivanje organizma možemo izvoditi kako za 

sebe, tako i za bilo koju drugu osobu uz pomoć svih navedenih metoda.  

Promjena  fizičkog  tijela  u  smjeru  raspakivanja,  odnosno  širenja  informacija 

Vječnosti u ćelijama organizma iz korjena mijenja status čovjeka koji od pasivnog i 

nesvjesnog elementa postaje svjestan socijalni elemenata Svijeta i aktivno upravlja 

svojim fizičkim tijelom. 

U ljudskom organizmu kao da počinje da se mijenjaju vibracije, organizam mijenja 

čitav ritam svog postojanja. Postaje savršeniji, prožet Svjetlošću Tvorca. Tu svijest 

onog ko  izvodi upravljanje postaje najdostupnija  za  razumijevanje u  logičkoj  fazi 

opažanja  kod  čoivjeka.  Sada  čak  i  ljudsko mišljenje može  da  izazove  promjenu 

informacija  i  reakcija  u  organizmu.  Čovjek  postaje  pravi  dobri  i  brižni  domaćin 

svoga  tijela.  Sada  on  u  svakom  trenutku može  da  vaspostavi  svoj  organ,  da  se 

regeneriše nakon povrede bilo kog stepena. 

Kako se to ispoljava u spoljašnjoj stvarnosti?  

Ljudske ćelije reaguju na spoljašnje informacije stvarnosti. Na primjer gledate film 

na  televiziji,  u  filmu  je mećava,  pada  snijeg  i  hladno  je.  Istig  trena,  vaše  tijelo 

reaguje  na  ove  informacije,  kao  na  promjenu  vremena  i  počinje  da  se  grje.  Ili 

ukoliko  se  prikazuje  smrt  čovjeka  –  vaše  ćelije  počinju  da  izvode  upravljanje  sa 

ciljem njegovog spasenja. Moguće je čak i izmijeniti scenarijo filma koji vam ranije 

nije bijo poznat. I na kraju logička faza svijesti – vaše opažanje već je naviknuto na 

takva ''čudesa'' i vaše sposobnosti rastu u skladu sa time koliko Vi na njemu radite. 

Metodi  vaspostavljanja  fizičkog  tijela  koji  su  u  dosadašnjem  dijelu  ponuđeni 

vaspostavljaju kompletan i jdinstven sistem fizičkog tijela. Objedinjenje čovjekovog 

fizičkog  i duhovnog nivoa u  jedinstven sistem koji  čine DUŠA + DUH + SVIJEST + 

FIZIČKO tijelo uzdiže čovjeka na nivo onog koji upravlja, kako svojim tijelom, tako i 

spoljašnjim  elementima  stvarnosti.  Dovođenje  principa  jedinstva    organizma  u 

strukturi  opštih  veza  do  automatizma,  dodjeljuje  čovjeku  status  ličnosti 

oslobođene  od  pritiska  kolektivne  svijesti.  A  to  znači  da  se  čovjek  više  ne 

potčinjava programima kolektivne svijesti kakvi su starenje i smrt. Sjedinjenje svih 

potpuno  različitih  elemenata  organizma  u  jedinstvenu  i  cjelovitu  strukturu 

predstavlja zadatak od prvorazrednog značenja za  čovjeka. Svjesni  i voljni  ljudski 

napori  upravljaju  čitavom  spoljašnjom  i  unutrašnjom  stvarnošću.  Ne  smijemo 



zaboraviti   da su ovi metodi usmjereni samo na zadatke stvaranja  i sklada. Ovim 

tehnologijama nemoguće je nanijeti štetu. U tom slučaju cilj bi istog trenutka bijo 

osujećen.  

Metod 5; 

Tehnologija rada sa tokovima Vječnosti i BeZkonačnosti 

Ove  tehnologije  su naj  jednostavnije  za primjenu  ali  su  i  veoma efikasne. To  su 

strukture apsolutnog normiranja i usklađivanja. U te tokove čovjek može smjestiti 

samog sebe, neku događaj ili situaciju, bilo koju konstrukciju koja je stvorena kao 

misaona forma; možemo pomoći bilo kom čovjeku da se vaspostavi, tako što ćemo 

jednostavno njegovog dvojnika smjestiti u Tok.  

To su zapravo dva Toka koji se međusobno prožimaju, istovremeno se kreću jedan 

na  gore,  drugi  na  dolje  i  sijaju  zlatasto‐srebrenasto. Oni  imaju  intenzivan    sjaj  i 

različitu vibracionu i ritmičku strukturu. Slivaju se u jedan Tok i dobijamo savršenu 

Vibraciju Vječnosti‐BeZkonačnosti. 

Neka objašnjenja uz korišćenu terminologiju 

1. Raspakovati – uvećati tačku ili sferu do navesdenih dimenzija 

2. Tok Vječnosti  –  obično  se  zamišlja  u  prečniku  do  5m. Dolazi  iz  kosmosa, 

prolazi kroz Zemlju i vraća se u Kosmos. 

3. Sfera  upravljanja  –  obično  su  od  5cm  do  5m.  Ukoliko  dimenzije  nisu 

navedene, prečnik je 10cm. 

4. Sfere  i konstrukcije – stvaraju se u prostoru  ispred grudi, obično na 25cm 

od srčanog centra. 

5. Kretanje konstrukcije – u smjeru  ,,od sebe’’   može se zamisliti kao pokret 

ruke odozdo nagore, a zatim od sebe, po kružnici i najzad ka sebi. 

6. Ukoliko u nekom metodu – nije navedeno mjesto unošenja  informacije, to 

znači da se cilj misaono održava pri svakoj koncentraciji. 

7. Sfera  spoljašnje  stvarnosti,  sfera  Božijeg  Svijeta,  Sfera  Spasenja,  Sfera 

Vječnosti, Sfera Spasenog  Svijeta, Sfera Vječnog života, Sfera usklađivanja 

– sve su to sfere identične po informacijama koje sadrže. Njihova Svjetlost je 

srebrenasto‐bijela  ili  srebrenasto‐zlatasta.  To  su  sfere  apsolutne  Norme 



Tvorca,  čista  Svjetlost  znanja  Tvorca,  to  su  savršene  strukture  koje 

normiraju i usklađuju i koje se stoga primjenjuju u svim metodama. 

8. Svi predmeti – su predstavljeni objektima informacija; ljudi, životinje, ćelije, 

molekuli, planete i zvijezde sve su to objekti informacija. Objekti su takođe i 

misaone optičke predstave i nevidljive suštine. 

9. Elementi objekata informacija – to su elementi iz koji se objekat sastoji.  

10. Informacije su sve ono što nas okružuje. Informacije mogu biti ispoljene    

kroz objekte, ali i ne moraju. 

 

Pri  određivanju  cilja  upravljanja  svojim  ličnim  zadacima  na  početku  se 

obavezno uvodi cilj Makrospasenja od moguće globalne katastrofe, a tek 

onda se uvodi taj svoj lični zadatak, 

 

Sva upravljanja se preko svojih zadataka rešavaju samo na nivou vječnog  i 

beZkonačnog skladnog razvoja svih mikro i makrosistema. Samo uz taj uslov 

djelujemo onako kako djeluje Tvorac, rešavajući  istovremeno i svoj zadatak 

i zadatak spasenja svih ljudi. 

 

Usvajanje metoda  upravljanja  stvarnošću  oduzima  sasvim malo  vremena. 

Čovjkek bukvalno odmah može da radi po ovim metodama, unoseći sklad u 

sebe i u čitav spoljašnji Svijet, upravljajući strukturama, sistemima i ćelijama 

organizma putem svoje svijesti, putem tehnologija Tvorca. Pritom se ljudska 

svijest  skladno  struktuira,  bez  ikakvih  oštećenja  organizma.  Razvija  se 

jasnoviđenje, sposobnost da se dijagnostikuje tehnika,  jasnoznaje  i druge 

ljudske sposobnosti. 

 

U odsustvu  jasnoviđenja, pa  čak  i u odsustvu mašte,  čovjek može  raznim 

bojama da crta šeme koje se navode u ovim metodama, vršeći upravljanje 

na  onaj  način  koji  je  naveden  u  konkretnom  metodu.  Za  početak  je 

potrebno barem  zamisliti  sjaj određenih elemenata  i konstrukcija pomoću 

kojih  se  upravlja.  Ovakva  upravljanja  su  djelotvorna  čak  i  kod  djece 

predškolskog  uzrasta. Djetetu možete  predložiti  da  nacrta  ono  što  vidi  ili 

zamišlja dok radi po ovim metodama. 

 



Možete izgovarati rečenice sa ciljem upravljanja,  ponavljajućii ih u procesu 

koncentracije. Možete  verbalizovati  čitav  proces  stvaranja  konstrukcije  za 

upravljanje, mijenjati  je  i  osvjetljavati  je  onako  kako  je  opisano  u  datoj 

tehnologiji. Isto tako, metod  možete jednostavno čitati naglas, trudeći se da 

u mislima stvorite sliku tehničkog procesa promjene informacija. 

 

Ovdje  su  date  jednostavne  tehnologije  vaspostavljanja  sopstvenog  tijela. 

Regeneracija  organizma,  podmlađivanje  fizičkog  tijela  –  sve  su  to 

tehnologije stvaranja vječnog  fizičkog  tijela kroz sjedinjenje svih njegovih 

struktura u  cjelovit  sistem upravljanja  i prelazak  čovjeka na nivo Tvorca 

svoje  sopstvene  stvarnosti.  To  je  prelazak  na  nivo  onog  ko  upravlja 

globalnim  procesima  u  spoljašnjoj  stvarnosti  po  sistemu  vječnog 

beZkonačnog razvoja i duhovnog rasta za sve mikro i makrosisteme. 

Više  informacija možete dobiti na našim  radionicama    koje održavamo  za 

sada  četvrtkom    u  razmaku  od  dvadesetijednog  dana.  Više  informacija  o 

učenju Grigorija Grabavoja na  stranici   www.vjecnamladost1489999.com  


